
�点�$� 
D �%� 
E �に対して、線分�$%�を�P�Q�に内分する点�3� 
S ��について、１

S 
�QD PE

�P Q
　であることを示せ。

��点�$�� 
D ，%�� 
E �を結ぶ線分�$%�に対して，次のような点の位置ベクトルを求めよ。２

���　�：��に内分する点　　　���　�：��に内分する点　　　���　中点　　　　　　　　　

���　�：��に外分する点　　　���　�：��に外分する点

１‐１３　位置ベクトルと内分�外分
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��点�$�� 
D� ，%�� 
E� ，&�� 
F� �を頂点とする�△$%&�に

おいて，辺�$%�の中点を�'，辺�%&，&$�をそれぞ

れ��：�，�：��に内分する点を順に�(，)�とする。

次のベクトルを�D，E，F�を用いて表せ。

���　$&　　　　　　������　%(　　　　　　������　)$

���　&'　　　　　　������　$(　　　　　　������　')

３ $% �，%& �，&$ ��である�△$%&�の内心を�,�とする。$% E，$& F�とすると４

き，$,�を�E，F�を用いて表せ。

＜今日のふりかえり＞
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